

Od našich přátel

ATKINSON, NEB. — Čtená redakce "Pokroku"! — Přední necht' p. Bureš píše srdečně můj dík za pozdrav. Ze však málo dopisují, to musíme odpustit, neb jsem již trochu starý a pak nezbývá mi mnoho času. V Stuart Atkinson mnoho noviněk není, ježto okolní rolníci měli a mají stále velké pilno s děláním sena, neboť stále přilítá přelo a ještě před týdnem jsme dostali důkladný děst. S mláčením je to též takové, neboť stohy jsou zamokřené a na povrchu celé se zelenají. Cesty zvláště jsou špatné pro mláčky a také jedna na západ a druhá na jih od nás stojí a neohou s místa. Nevím tudíž, kdy v našem okolí vynalítíme. Několik sousedních farmářů zřídilo si cementové sklopy — cementové podlahy a podezdívky z konkrutu. Můj chlapec si zhotovil mchacku na cement a doma si loni postavil kur-ník při 40—12—6—10 a letos u-dělal podezdívku na stáj. Pan Jos. Kaplan má též právě rozdělanou podlahu u prasenců a sice ve-li-kosti 40x12. — Co je pravda, to je pravda a nás Atkinson jest přece jenom chlapík, neboť má již elektrické osvětlení, tak jako ve velkých městech. Na ulicích jsou všude umístěné železné slou-py, na nichž nalézá se koule, jež vrbají krásné světlo a na ulicích v noci jest vidět jako ve dne — zvláště když jest měsí v úplňku. Náš pohrobek staví budovu na celém 1/4 bloku, jejíž základy bu-dou z konkrutu a ostatní z cihel. Budova bude stát asi \$17,000. Imu vždyt' ony dušičky to zaplatí! — Nyní poslední týden máme počasí pěkné, však co jest to platné, když poslední tři mrazíky kukufiči spá-bily. Od nás na sever jsou pozem-ky poněkud výše položené a tu možná, že budou mít korny dost. Musím se Vám ještě pochlubit, co se mně stalo minulý týden. Jel jsem totiž se synem do Stuart pro nějaká prkna a cement. Byly již 2 hodiny odpoledne a přišlo, proto vzali jsme plachtu na příkrýti. Když ale jsem ve Stuart dával na věz plachtu, tu se 5-letí mláček ulekl a vzal za roh při něm jsem upadl pod kolo, které mně obě nohy od paty až po kyčel přejelo. Mohou si tudíž čtenáři pomyslit, že mi dobře nebylo, přece ale jsem se na esstu k domovu vydal. Přše-lo, hyla tma a my měli velkou fú-ru, když tu asi 3 a půl míle od do-mova jsme uvázli. Museli jsme to tam všecko nechat a jen s velkou bídou v tom blátě došli jsme se asi půl míle k jednomu Ameri-kánovi, kde zůstali jsme do rána. Myslím, že toho bude pro tento-krát již asi dost a proto s pozdra-venem na všechny znaménám se Geo. Jonáš.

BURWEL, NEB. — Čtená re-dakce! V době, kdy počal jsem častěji uveřejňovat dopisy ve Vašem etném listě, obdržel jsem občas vždy nějaký dopis neb listek, kterým překvapil mne ten neb o-nen můj dávný přítel neb známý v různé části této země usídlený. Mnozí meškají zde již celou řadu let, o nichž však jenom díky náhodě a hlavně laskavosti a ochotě Vaš-jemu se dověděl. — Z toho seznal jsem nepochybnou úctou věřej-ných dopisů, na kterou nyní přejí-sobě následovními řádky obrátit pozornost čtenářů "Pokroku" a tím povzbudit dopisovatele k větší činnosti. Zdá se, že páni dopi-sovatelé v posledním čísle poně-kud ochabují ve své dopisovatelské činnosti, neboť v minulém čísle našeho milého "Pokroku" na-lez jsem v stati od "Našich pří-átel" pouze jeden dopis. Či měl bychom ostatní daleko zpět v tomto případě před naším nežným, vždy čilejším pohlavím v "Ženské hli-dce" šťastnějším? Co by sobě o nás myslila na příklad paní pora-datelka, neb vady člá, svým ne-vyčerpávaným humorem neostí-lá na teta Vitánvásová! — Počal jsem přemýšlet a tom a dospěl jsem k následku tomu, načrtnouti tuto kratičkou úvahu, která měla by se státí pohovkou k tomu, z-ískati pány dopisovatele k další je-jich nyní poněkud ochablé činnos-ti. — Vždyt' dopisy nejen že se-znamují nás časem vador velkými vzdálenostem jednoho s druhým, ony jsou nám často i dobrými rádci v našich vědeckých staro-stech a bojích existenciálních. — Často stavají se nám i úspěšnými ponovčenky ve vyhledávání našich nových domovů a tílece našich

krajanů vždyt' pouze dopisům za-založení svých nynějších st'ast-ných domovů. — Starší osadníci mohli by doznati, jaké dobro v tomto ohledu vykonaly české čes-loslavské rubriky mezi čes-loslavskými svými. Ony nejen že byly jim dobrými rádci, ony staly se i jejich učitelé a dovedly s úspěchem to-vo, že mladší nás dorost z valné části národu našemu se zachoval. V nynější době nelze představití sobě prosperující časopis bez do-pisů, neboť na takový pohlízeno jest jako na loďičku o jednom ve-šle. Když tedy rád dopisy čte, měl by též hledět k tomu, by sám čas-em též nějaký napsal. Mnohý u-važuje o tom a táže se sama sebe o čem by měl psát? Nemá-li jine-látky píše třeba své paměti po-příkladu p. Horkého z Farwell, neb o svých těžkých počátcích v této zemi, jež by zajisté nepostrá-daly své zajímavosti a jsem jist toho, že by se zájem byly všemi čtenáři tohoto listu čteny. Což cestopisy? Dopisy dají se psati všemožnými směry. Jest však ne-popíratelné jisté, že ten náš veliký chrám přírody, poskytující nám ča-sto látku nejvděčnější. Zde všude, kde oko naše se zalíbením spočívá, sloužit by nám mohlo za předmet našich dopisů. Vedle "Ženské hli-dky" a rubriky od "Našich pří-átel", bylo by zcela na místě, by etné vydavatelstvo t. i. vyka-zalo též v "Pokroku" koutek naší mládeži, v kterém i ona vedle nás samých by se navzájem seznamo-ovala a poučovala. Ovšem že názory časem bývají odlišné, bylo by to však jinak přání zajisté oprávně-né. Doufám, že nebude na tyto hádky pohlízeno se strany etnéj-redakce jako na nějaký opravný článek, který by chtěl rázem pře-děláti všechny možné i nemožné věci, však za přemýšlení by to stá-lo i četným čtenářům "Pokroku."

Fr. Mašin. Čtený příteli! Díky za dopis, jehož obsah zajisté mnohě — zvlá-ště schopnější naše příznivce po-hne k častějšímu dopisování. Hla-vně nyní, kdy závod "Pokroku" překročil k vydávání denníku, bu-dou zprávy z českých našich osal-vitány. V případě různých nehod, neštěstí, úmrtí a všelikých radost-nějších rodinných, jakož i ze spo-lečenského života událostí, budou zvláště podobné zprávy vítány. Výhodou pak při tom bude, že ve-fejnost bude se moji prostředni-ctvím denního časopisu zahy o zprávkách z krajanůvých kruhů do-vědět. Pokud se týče vykazá-ní koutku v našem časopisu nadějně naší mládeži, můžeme počítat, že již několikrát redakce se přičiňovala, aby stála rubrika by-la k tomu účelu určena. Nicméně vzder všemu nabádání dorost náš nijak ve směr tu nesnažil se zájem o dopisování jeviti, přes to však jsme stále připraveni a o-chootni došlé dopisy od mládeže u-veřejňovati.

BURWELL, NEB. 21. října '15. Čtená redakce! Před několika dny stěžoval si v denní Svornosti pan Rabštejnec z Oklahomy a pí. Joža Vočásková z Clevelandu na netečnost našich krajanů vůči sběratelské nečinnosti pro naše posvátné úsele ve staré zubožené naší vlasti. Bohužel, steský tyto jsou více méně oprávněné a mno-ží se den ze dne. Následek toho jest, že co očekáváno bylo, to sta-ne se snad brzo skutekem. Jak Svornost dodává, národní sdruže-ní čini prý již kroky k vyprave-ní sběratelů do českých osad ku kolekcí příspěvků ve prospěch podpůrné a politické akce v Če-chách. Činím tímto úvahu o tom, zdaž nebylo by vhodnějším, aby mnohé osady samy vyšly národ-ním sdružení vstříle a vykonaly předem tento šlechetný úkol. — Tím by se na celé věci jen získala, předně usetřila by se tím nu-tně cestovné a za druhé získaný dražebenný čas mohl by se pou-žiti tam, kde jeví se mezi našimi krajanů větší línkavost ve šir-ších. Ani z polovice představití sobě nelze bítu těch četných ro-din, které z příčin jimi nejmeně zavinených, vydáni jsou na po-spas útrapám nehoršího druhu.

— V kanceláři právníka Eulla J. Motise Joseph Chasák koupil farmu obsahující 240 akry za \$24,000 a prodal 231 akry za \$16,000. — Náš český přítel Fr. Pavlica byl v Dallas na výstavě a ve Ft. Worth za sbechodem minulý tý-den. — Rodina ev. Jos. Hegara ob-dařena chlapčkem minulý týden. — Katolický kostel již je roz-bourán. Bude se z toho dřeva sta-

vítí na nutný teplejší šat a obuv pro ubohé dívky z čeho uhraditi nezbytné palivo, bez něhož ta mrazivých dnů obejíti se nelze. — Pomoc ve vlastním jich domově neklye žádná, neboť každý za-ju-ťat jest svým osudem vlastním a spásné vyhlídky není na ukonče-ní té hrozné války, která všeknu tuto hrozou bída zavínala. Kdo z česko-amerického lidu nepo-za-stavil by se s ústrutím nad tou bídou lidskou! Které srdce mohlo by při své hojnosti a oplývající veškerým blahobytem, ostatí za-terzele ku této zoufalém výkřik-ům lidské bídě! Potom mnohý, poměrů neznalý krajan, když po-žádán jest o příspěvek k podpůr-né neb politické akci, namítne, že by se jako nemělo ničeho dávatí. Proč prý české vojsko se nevě-pře proti vedení dalšího boje. A-no, odpověď jest snadná k pocho-pení. Vždyt' úplné české pluky e-xistují pouze dle jména, neboť ny-ní proměněnou vojnou různé národnosti a patří tedy již minu-losti. Známé jest téměř každému bedlivějšímu čtenáři válečných zpráv, s jakým združením výsled-kem potkalo se každé vzepření se disciplině vojenské. Vždyt' kaž-dá další vzpoura se strany čes-kých vojáků jest nemožná a ve-dla by jinak k národní sebevraž-dě. Zdá se, že jest to pouhé bez-účelné mláčení prázdné slámy, které ničeho nevdá. Zde nutno jest počítati pouze na výsledek zbraní obou sčastněných bojů-čích stran, které dle toho, kam šestěna ku konci se nakloní, tam rozhodující slova o osudu našeho národa platnosti nabudou. Neju-vější události válečné na Balkáně vpadem Bulharů na srbské úze-mí, změnily neočekávaně celou si-tuaci, která tímto bratrovražed-ným bojem se ještě přiostrila. — Vstup jejich na kolbiště válečné byl ovšem prozřavými politiky líned před časem předvídan, ne-boť bojovníka strana, která držela s králem, rodem Hohenzolarem, pro-ti vůli většiny, zatáhla celý národ do války po boku Teutonů, úhlav-ně nepřátel slovanských kmenů. Tím zdá se, že toužebně očekáva-ný brzký mír se opět do nedozíren-doby vzdaluje a s ním pokinuté i naše tužby poněkud zpátečným směrem. Sláva válečná jest však nestála jako nafoklá mýdlová bublinka a měníva jako to nyněj-sí podzimní počasí s častými stu-denými větry. Neočekávané může býti překvapen svět úplnou po-rážkou germánských hord a s ni-mi spojených národů. S pozdra-venem Váš

Frank Mašin. ZPRÁVY Z GRANGER, TEX. 25. října. — V krásném domově a p. Fr. Červenky, blíže města, odbyvala se v neděli stříbrná svatba. Pro pozvané hosty bylo přehystáno vše dobré k jídlu a pití. Pan Červenka za pětadvacet let byl požehán 11 dětmi a těšil se pěknému majetku, dobré pově-sti a zdraví a nyní s jeho chotí m-že užívati ovoce své práce. Ještě na pohled oba mladí, ale zkušenost mají zralou a ovoce hojnost. Při stole si přisedli na žádost svých přátel jako před 25 lety se svojí rodinou a pak právník Emil J. Motis učinil proslav. Na to představití sl. Gustynu Struhalo-ru, která měla blahopřejnou řeč. Pak všichni přítomní provolali tři-krát "Na zdar!" Hostitelé ob-drželi četné a krásné dárky od všech přátel. Přítomní byli: Pí. Frantiska Struhal, p. a pí. Emil J. Motis, pokladník a pí. F. B. Štef-ka, p. a pí. J. H. Wentrček, p. a pí. J. F. Pastýřský, Frank Ma-čička, p. a pí. Frank Štefka st., B. Berta a Kristína Struhal, Berta Jelínek, Hyacinta Motis, Gustína Struhal, pp. John Jančec, Julius Struhal, Emil Červenka, pí. Háj-ková, Spačková a Machová. Přá-ní všech bylo, aby se mohli viděti zas za 25 roku, při zlaté svatbě. — Frank Říba byl zde poraněn minulý týden na dráze. Přejel mu vlak část nohy, takže musel utí-ti palec odejmut. Je v Dallas v le-čovníci nemocni.

— V kanceláři právníka Eulla J. Motise Joseph Chasák koupil farmu obsahující 240 akry za \$24,000 a prodal 231 akry za \$16,000. — Náš český přítel Fr. Pavlica byl v Dallas na výstavě a ve Ft. Worth za sbechodem minulý tý-den. — Rodina ev. Jos. Hegara ob-dařena chlapčkem minulý týden. — Katolický kostel již je roz-bourán. Bude se z toho dřeva sta-

větí obydehí dům pro Kat. Se-stry. Na novém se začne co nej-dříve pracovati. — Náš český zápasník Joe Ko-pecký opět měl zde zápas a opět zvíťazil. Na příští týden bude zá-pasiti v Llano. — Mladí manželé Karel Dušek a chot' jsou zde na besedě v rodin Jos. Duška, Vinc. Duška a Janu Duška. — L. J. Klečka jel na své káře do Penelope, kde chot' a matku byli na návštěvě u jeho rodičů a dále pak jel do Dallas nakoupiti zboží a na výstavě se podívati. — Pavel Zet'ák koupil v městě residence od J. Z. Kopeckého. — Kartounový ples se dobře vy-dařil. V okolí Granger je to samá veselost. Dne 3. listopadu bude velká svatba při Granger, na kte-rou se konají velké přípravy. Bu-de postavená platforma; kapela je najatá a pozvání zni: "Přijed'te ráno a zůstaňte až do rána." — Dallaský Fair poutá mnoho našineců z Granger. Již jich tam jeví několik a více jich zamýšlí jeti.

— Jan Jurečka, hostinský z Jarrell byl v našem městě něko-lík dní tento týden. — Frank Martinets a Willie Trlica jeví na motocyklu do El Campo. — Jak se z Houston Heits do-vídám, pan G. Ad. Chalupník, do-pisovatel do "Pokroku", posled-ní delší dobu již ale velmi málo činný, a jeho přítel Jan Truhlár, oba nadáni členové tamního klubu "Komenský", čis. 26, se odhod-lali studovat. Započali totiž na-vštěvovat prvý ročník tamní vy-ší školy a, ně oba teprve krátký čas ze staré vlasti, dobře ve stu-ličích pokračují. Přeji jim hoj-ného zdraví, ježto rozhodnutí jich znamená nejen dokonalých vědo-mostí nabýti, nýbrž i zajištění e-xistenčních poměrů — lepší bu-doucnosti! — Texasan.

ZPRÁVY Z BURWELL, NEBR. 26. října 1915. — V úterý, dne 26. října, pozdě-večer vyrušeno bylo ze svých lů-žek jinak klidné obyvatelstve tiehého městečka Burwell popla-šným signálem. Rudá záplava svě-tla, v kterém tonula západní část města, oznamovala vypuknutí o-hně. Každí z houbohného žílu vy-žádalo sobě za obět kovárskou dílnu pana Bankse, solné skladiš-tě p. Bekra a dvě stáje, v kterých nalezlo smrt 6 koní. Škoda jest z části kryta pojištěním. — V přítomné době překvapení jsme denně více jak po týden krásnými slunnými dny, v kterých vystupuje teploměr do výše až 90 stupňů. Jinak noci jsou etelně chladné. Ovšem změna může na-stati opět každé chvíle, vždyt' jest to v rozmarilé Nebrasce! S pozdravem Váš, Fr. Mašin.

ZPRÁVY ZE SIDNEY, NEBR. 31. října 1915. — Čtená redakce "Pokroku"! — Slibil jsem vám napsat pár řá-dek, až přijedu domů, ale odpus-títe, že jsem zapomnul. A tak vám musím sdělit, že se bude stavět v Sidney, Neb., velký mlýn (par-ní). Bude to akciová společnost a farmáři se upisují na sto dolla-rů co jedna akcie a až se přiblíží tolik členů, aby se ujistilo 10 ti-síc dollarů, pak se bude zádat 20 procent na těch upsaných a dále se bude pokračovat se stavbou atd., neb nutně zde potřebujeme mlýn, neboť za pytel otrub platíme \$1.60 a za šrot \$1.70, dále za pytel mou-ky 48 lb. \$1.70 atd.; za pšenici však dostáváme 82c a až 90 centů za kus. Letošní úroda byla ve-liká a tak jsme se nabazili posí-lat pšenici a žito na východ, a pak až semelou, tak nám pošlou zpátky mouku a takto profit dě-lá železnice a východní mlýnari. Těz potřebujeme zde nutné ko-váře, jenž umí též kovat koně; dále dobrého koláře a obuvníka (ševce) a téz dobrého řezníka a u-zenáře. Těz bychom zde potře-bovali pár tučtů farmářů, co by si přáli rentovat farmy, aneb vy-koupit lacino farmy a pozemky. — Zdejší víp. A. Link začíná zase stavět katolickou školu, aby se v ni mohly vyučovat katolické děti. A proto, kdo si přeje pra-covat, ten práci zde dostane, ať je to muž či žena. Když nechoe práci ve městě, tu jest dost práce na farmě nebo na ranči, kde p-ostávají dobytek. — Počasí máme posud pěkné.

AMERICKÁ STÁTNÍ BANKA
CAPITAL AND SURPLUS \$500,000.00
Zvláštní snížení cen peněz do staré vlasti.
K 10— \$1.60
K 15— \$2.40
K 20— \$3.20
K 25— \$4.00
K 50— \$8.00
K 100— \$13.00
K 150— \$23.00
K 200— \$31.00
K 400— \$63.00
K 500— \$70.00
Na větší obnosy zvláštní ceny.
Jmenujte v dopise tento časopis.
1825-7 BLUE ISLAND AVENUE
L. F. ŠTĚPNA, PŘEČ. CHICAGO A. A. KRASA, POSL.

E. H. Vrána & Co.
architekti a inženýři.
Vyhotovují plány na všeho druhu budovy — velké obnizvadně obehodní budovy, školy, kostely a jiné. Inženýrskou práci jako stoky a potůbní. Úradovna: 875-77 Brandeis Bldg., OMAHA, NEBR.

Závod pohrobničský a balsamovačský
Frank a Dorota Jandovi
opravení pohrobničská a balsamovač-čí v č. 1235 již. 13. ul., Omaha, Neb.
Rakve u nás odřízíte levněji nežli kdekoliv ve městě.
Tel. Douglas 8249

Lee-Glass-Andresen Hardware Co.
PRODÁVÁ VE VELKÉM
Mlačené, vyráběné a lakované plechové nářadí. — Činovaný plech, železný plech a kovové zboží. — Ostatní drát, hřebíky, nožičské zboží, bicykly, střešné zbra-ně, náboje a sportovní zboží všeho druhu.
9th and Harney Streets. OMAHA, NEBRASKA.

Pozor! Pozor!
Buďte bedlivými, když opouštíte káru a neobcházejte jí ni-kdy zadem, dokud jste se drvo neposvědčili, že nejede jiná kára opačným směrem. Neopozornost může snadno býti příčinou vážné nehody. Pomozte nám svým počkáním, zabránit možnému přípa-du noštěti.
Omaha & Council Bluffs Street R.R. Co.

Grocery obchod
V ČÍSLE 1242 JIŽNÍ 13. ULICE
(každému známý Svačinář Štor)
nyní nově upraven a vsměs čerstvými zásobami všeho druhu grocerie zásobil nový majitel
JOSEF J. SCHNEIDER
Veškeré zásoby jsou zaručeny a budou prodávány za ceny tak ní-zké jaké jsou ve městě. Zboží se dováží a objednávký možno učiniti též telefonem. Zavolejte Douglas 1824.

Jan Yirák
český pozemkový a pojišťovací jednatel.
Čtení krajané! Kdo byste si přál prodat aneb koupit majetek, nyní mám na prodej velký výběr krásných a lac-ných majetků; též i farmy. Pojišťuji proti ohni, tornádě a vše-chem všem vichlicím, pronajímám domy, obstarávám výtahy z kuli a kontrak-ty. Přijďte a prohlédněte si tyto krásné a lacné majetky, neč koupíte jiné. — Milerád Vám posloužím. Úradovna: 1241 jižní 16. ulice. Telefon: Douglas 3258.

Dr. B. DIENSTBIER
český zubní lékař
Pekoj č. 715 Cit' National Bank
(16. a Harney ulice)
TEL. DOUGLAS 6264
Res. 1915 S. 14. St. Tel. Doug 4615
Úradovna od 9. dop. do 5 h. več.
Všeobecné újednání. 307

JOS. T. VOTAVA
PRAVNÍK
Úradovna: čis. pokoje 606
Res Building.
Telefon: Douglas 631.
OMAHA NEBRASKA
Blesk nemůže uderit
doslané se tam Shlan ofivo

AMERICKÁ STÁTNÍ BANKA
CAPITAL AND SURPLUS \$500,000.00
Zvláštní snížení cen peněz do staré vlasti.
K 10— \$1.60
K 15— \$2.40
K 20— \$3.20
K 25— \$4.00
K 50— \$8.00
K 100— \$13.00
K 150— \$23.00
K 200— \$31.00
K 400— \$63.00
K 500— \$70.00
Na větší obnosy zvláštní ceny.
Jmenujte v dopise tento časopis.
1825-7 BLUE ISLAND AVENUE
L. F. ŠTĚPNA, PŘEČ. CHICAGO A. A. KRASA, POSL.

E. H. Vrána & Co.
architekti a inženýři.
Vyhotovují plány na všeho druhu budovy — velké obnizvadně obehodní budovy, školy, kostely a jiné. Inženýrskou práci jako stoky a potůbní. Úradovna: 875-77 Brandeis Bldg., OMAHA, NEBR.

Závod pohrobničský a balsamovačský
Frank a Dorota Jandovi
opravení pohrobničská a balsamovač-čí v č. 1235 již. 13. ul., Omaha, Neb.
Rakve u nás odřízíte levněji nežli kdekoliv ve městě.
Tel. Douglas 8249

Lee-Glass-Andresen Hardware Co.
PRODÁVÁ VE VELKÉM
Mlačené, vyráběné a lakované plechové nářadí. — Činovaný plech, železný plech a kovové zboží. — Ostatní drát, hřebíky, nožičské zboží, bicykly, střešné zbra-ně, náboje a sportovní zboží všeho druhu.
9th and Harney Streets. OMAHA, NEBRASKA.

Pozor! Pozor!
Buďte bedlivými, když opouštíte káru a neobcházejte jí ni-kdy zadem, dokud jste se drvo neposvědčili, že nejede jiná kára opačným směrem. Neopozornost může snadno býti příčinou vážné nehody. Pomozte nám svým počkáním, zabránit možnému přípa-du noštěti.
Omaha & Council Bluffs Street R.R. Co.

Grocery obchod
V ČÍSLE 1242 JIŽNÍ 13. ULICE
(každému známý Svačinář Štor)
nyní nově upraven a vsměs čerstvými zásobami všeho druhu grocerie zásobil nový majitel
JOSEF J. SCHNEIDER
Veškeré zásoby jsou zaručeny a budou prodávány za ceny tak ní-zké jaké jsou ve městě. Zboží se dováží a objednávký možno učiniti též telefonem. Zavolejte Douglas 1824.

Jan Yirák
český pozemkový a pojišťovací jednatel.
Čtení krajané! Kdo byste si přál prodat aneb koupit majetek, nyní mám na prodej velký výběr krásných a lac-ných majetků; též i farmy. Pojišťuji proti ohni, tornádě a vše-chem všem vichlicím, pronajímám domy, obstarávám výtahy z kuli a kontrak-ty. Přijďte a prohlédněte si tyto krásné a lacné majetky, neč koupíte jiné. — Milerád Vám posloužím. Úradovna: 1241 jižní 16. ulice. Telefon: Douglas 3258.

Dr. B. DIENSTBIER
český zubní lékař
Pekoj č. 715 Cit' National Bank
(16. a Harney ulice)
TEL. DOUGLAS 6264
Res. 1915 S. 14. St. Tel. Doug 4615
Úradovna od 9. dop. do 5 h. več.
Všeobecné újednání. 307

JOS. T. VOTAVA
PRAVNÍK
Úradovna: čis. pokoje 606
Res Building.
Telefon: Douglas 631.
OMAHA NEBRASKA
Blesk nemůže uderit
doslané se tam Shlan ofivo

Dr. J. W. NOVAK,
český zubní lékař
Všeobecné újednání. 307